

今日上海  
阴转多云 18-24℃  
西北风 3-4级

2025年5月24日  
星期六  
乙巳年四月廿七  
今日8版

新闻热线:61173737  
网址:www.whya.com.cn  
共青团上海市委员会主管主办

# 青年报

服务大都会最活跃人群  
YOUTH DAILY

习近平同德国总理默茨通电话  
中德中欧关系的  
正确定位是伙伴

02

习近平对精神文明建设工作作出重要指示强调

## 推动精神文明建设高质量发展

02

《国家网络身份认证公共服务管理办法》公布

### 实现公民身份信息“可用但不可见”

破解公民身份信息网络泄露难题,加强个人信息保护。公安部、国家网信办等6部门5月23日联合对外发布《国家网络身份认证公共服务管理办法》。明确了国家网络身份认证公共服务及网号、网证的概念、申领方式;使用国家网络身份认证公共服务的效力、应用场景;强调了国家网络身份认证公共服务平台、互联网平台等对数据安全和个人信息保护的责任;并对未成年人申领、使用国家网络身份认证公共服务作出特殊规定。

03



#### 梅花香自苦寒来 浴火重生朱洁静

在第32届中国戏剧梅花奖终评舞台上,朱洁静以灵动舞姿摘得中国戏剧界最高荣誉。一句“梅花香自苦寒来”诠释了所有。8个月前,朱洁静刚经历大病手术暂别舞台。从《朱鹮》《永不消逝的电波》千场磨砺,到数月来对抗病魔的寂静时光,她用热爱和坚持,终迎“梅花”绽放。

此刻,一切皆化作“轻舟已过万重山”的释然。原来所有命运馈赠的高光,都藏在她踏过的每一道荆棘、扛住的每一份坚持,最终淬炼为艺术生命的滋养。

04-05

青年报记者 常鑫 摄



#### 复旦大学门口可以骑车了

“这次回母校参加校庆活动,没想到门口的邯郸路可以骑车了,比以前方便了不少。”专程回复旦大学参加120周年校庆系列活动的中文系毕业生小姚感慨道。

邯郸路作为贯通复旦大学南北校区的城市主干道,同时承载着中环快速路主线交通功能,其地面道路因宽度限制,长期未设置非机动车道。而复旦大学邯郸校区沿邯郸路绵延近1.5公里,非机动车禁行导致师生及居民绕行不便——高峰时段骑行需额外耗时10分钟,部分非机动车被迫借道人行道,安全隐患较为突出。

在此次改造中,项目

团队因地制宜,在邯郸路(国权路—国宾路)段增设非机动车道,并同步完善沿线慢行交通系统,实现机非分离、人车分流。

“南北校区往返更方便了,时间缩短了10分钟以上!”“不绕圈子我们送餐速度更快,大家吃得更热乎!”该段道路非机动车道增设工程得到广大师生和市民群众的一致好评,也方便了外卖小哥配送出行。

值得一提的是,据统计,五角场商圈送往邯郸路周边地区的订单将缩短配送路程近2公里。非机动车道增设完成以来,邯郸路周边路口非机动车通行效率提高50%以上。

青年报记者 陈泳均

三部门联合发布招聘欺诈典型案例  
花钱进央企? 别傻了!

06